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Nocroju nu npupogan 6poj Ko Kora je npou3soa undapa jearak 20107
Konuko penunaua uma 6poj 20107
Ceaky 3Be3qMLy 3ameHn HeKoM LMdpPom Tako a ce gobuje TauaH pauyH:
. wen 4+ ox = 2010,
3amenuTtn g, b, ¢, d, e undpama (paznuunTta CNOBa PazNUUMTHM UUdpPamMa) Tako aa ce
nobuje TauHa jegHakocT:
a-bcd +e = 2010.

Konwko Hajmarbe nyta Tpeba y3actonHo ucnucatu 6poj 2010 ga 6u ce gobuo 6poj
AemuBs ca 997
Koju je Hajmaru npupoaaH bpoj gemsue ca 5, a umju je 36up yudapa 20107
Ala nu noctoju 6poj Koju je NoTnyH KBaapaT U unju je 36up undapa jeaHax 20107
Wimelhy ceake ase uudpe y Hu3y og 20 neTuua

5 55 5535555355555 5555835735
MWLM 3HAK HEKE OfI YeTUPW OCHOBHE PayyHCKke onepauuje Tako Aa BpeaHocT gobu-
jeHor uspasa byge 2010.
W3mehy Hekux undapa Hu3a on 13 1eseTku

99999994899 999

YMETHM 3HaKe apuTMeTHuKMX onepauwja (be3 kopuwhetrba 3arpana) Tako Aa Kao pe-
3yntat pobujew bpoj 2010.
Ha konuko HaumHa ce 6pojy 2010 mory gonucati Tpu uudpe Tako na fobujeru 6poj
byne persue ca 20087
Moxe nu ce 6poj T +2° +---+2010° npeactasutiy obnuky 36upa kBaapata
(a) 2009;  (6) 2008
panuuuTix npupoaHux bpojesa’
Mapko je 3a Hosy ropuny nobuo noknow koju ce cactoju o 2010 jegHaKux ApBEHKUX
KOLIKM Ca MBMLLOM AyxuHe 1. MeBy TMM KOUKaMa uMa Nnaeux 1 upsexux. Konuko je
HajMarse 6UNo LPBEHUX KOLKM aKo je Mapko ycneo Aa oA AoBHjeHMX KOLKK CacTaBm
kBagap (3anpemune 2010 cm?) koju je cnoma cas upeex?
[la nu je moryhe 6poj 2010 npeacrasuTi y 0bnuky 36upa Hekux npupofiHux 6pojesa
(He mopajy ceu cabupuu GuTk paznuunTk), a Takohe u y obnuku npouiBoaa THX
ucTux bpojesa’
Opnpeau Hajeefin 6poj koju je jeaHak npon3sofy Bpojesa uuju je 36up jeaHak 2010.
MpaBoyraoHMK je AyXMMa Koje Cy NapanenHe HEroBUM CTpaHnuama pasbujeH Ha
ksaapatuhie nospwuke 1. Y ceakv kBappaTuh ynucax je jenan 6poj. MNoswaro je Aa je
36up Gpojesa y cBakoj BPCTH jeAHak 1, a 36up GpojeBa y (BaKoj KONOHK JefHaK 2.
Moae nu NoBpWwKMHa Tor npasoyraoHxka aa byae 20107
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16. Bpoj 2010°'° pactasm ce Ha Hekonuko cabupaa, T cabupum ce kybupajy, 3aTum
cabepy u pobujenn napas nogenw ca 6. Ogpean ocTatak Npu TOM fefbetvy.

17 ¥ ckyny npupopHux Bpojesa pewnTy jeiHaumnHy

X - xy + 2 - 3y = 2010,

18 [lsa yueHwka Tpeba aa Hanwwy jegad 2010-uudperu 6poj, nuwyhu HaMIMeHUIHO
no jeaHy uudpy u3 ckyna {6, 7, 8, 91. [ipyru yuenuk nobefiyje ako nobujesn 2010-
undpenn 6poj byae pemus ca 9. Y cynpotHom rybu. Kako Apyrv yueHuk TPEE’!H A
ynucyje uvope aa 6u nobeguo, 6e3 063upa Ha TO KAKO NPBM YYEHUK YNUCYyje CBOjE
undpe?

19 fla nu noctoju 2010 y3actonHux npupoanux BpojeBa uuju je 36up ky6 Hexor
npupoaHor bpoja’

20 3a okpyrnu cto Tpeba na ceaHe 2010 msyaw, mefy wuma je 1005 pusndapa u 1005
xemuuapa. Heku of] Hux YBEK rOBOPE WCTUHY, 8 0CTanu yBek naxy. lo3Haro je pa je
6poj naxosa mehy duanyapuma jeaHax Bpojy naxosa MeRy xemuuapuma. ﬂg nw je
moryhe fia ce OHW pacnofiene Tako 3a OKPYIMUM CTONOM a Ha NUTarbe! U712 je Baw
Cycef ca flecHe cTpawHe?” - CBakw 0f) NPUCYTHUX oarosopu:  Xemuuap™?

PELWEHA HOBOTOAULLIBLUX 3AJATAKA

1. He, jep 6poj 2010 canpxu npocT daktop Behu 04 9(2010=2-3-5-67,a 67 je npoct
6poj)-

2. 16.

3. Tpeba ycrBapu Hahv (Ba pelerba jefjHaumHe

a-bed + e = 2010,
rae cy a, b, ¢, d, e undpe (koje He mopajy BuTH paznuuute) u bed [EKAAHW 3annc

TpouMdpeHor bpoja. Kako je <9, mopa butu 2010>a - bed > 2001, JnpexTHom
NpoBEPOM Hanasumo 14 pewetba:
3-667+9=2010; 3-668+6=2010; 6-669+3=2010; 3-670+0=2010;

4-501+6=2010; 4-502+2=2010; 5-401+5=2010; 5-402+0=2010;
6-334+6=2010; 6-335+0=2010; 7-286+8=2010; 7 287+1=2010;
8:251+2=2010; 9-223+3=2010.

Y08 3a/10B0/baBa camo jefHO pelletbe W3 NPeTXoAHOr 3afaTka: 4-501+ 6 = 2010.

5. Hexa je n Tpaxenu 6poj u A = 20102010 ... 2010 6poj Koju ce aobuje kap ce 2010
ucnuwe n nyTa yacronHo. 36up undapa 6poja A jepnak je 3n, a pasnuka 36mpa
Wndapa Ha napHum u 36upa undapa Ha HenapHum mectima je Takohe 3n. Bpoj A je
feroue €a 99 ako je perue M ca 9 v ca 11.bpoj A je penus ca9 ako je n gesue ca 3, a
npema no3Hatom Kputepujymy, A je gemue ca 11 axo je 3n genws ca 11. [lakne, n
Mopa BuTK genme ca 3 1 ca 11, a Hajmarou Takas 6poj je 33,
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Mocneatba undpa Tpaxenor bpoja je 0 wnm 5. Mehy Gpojesuma umja je nocnenrba
uudpa 0, Hajmaren ca 36upom yudapa 2010 je 3999..990 (npsa uudpa je 3, cnepehe
223 undpe Cy nesetke, a nocnefitba je 0). Melly Gpojesuma Koju ce 3aspwasajy
undpom 5, Hajmaru ca 36upom umdapa 2010 je 7999..995 (npsa uudpa je 7,
nocneatba 3, a uamely wix cy 222 pesetke). OBaj NoCNeArsM j& MatbH 1 OH je Tpaxe-
HM 6poj.

He, jep je 36up undapa 2010 pemus ca 3, na je u cam 6poj pervus ca 3, nox 36up
Urdapa Huje febue ca 9, na Hu cam bpoj Huje perbus ca 9,
5:5:-5:-5+5-5:5-5+5-5-5-5+5-5-545.5-5-5-5=2010.
999+999+9+9:9+9:9+9:9=2010.

- Ha jepaH Haumn, Tpeba ponucati uudpe 008. 3aucra,

2010008 = 1000 - 2008 + 2008 = 1001 - 2008.
(3) fa. floonsHo je 3ameHuTy cabupke 12097 u 1612% ouxosum 36upom 20152 (Bpo-
jesn 1209 =3-403,1612 = 4-403 n 2015 = 5 - 403 unHe NutaropuHy Tpojky 6poje-
ga.)
(6) 3amenwTu jow, Ha npumep, 1212° n 16167 ca 2020°
AKO je jenHa BMUA KBaAPa AyKHHE 1 UK 2, OHJA CBE KOUKE MOpajy 61Tk LpBeHe,

On 2010 Kouky Mory ce CacTasuTH Camo TPM KBaPa YMja j€ CBaKa MBULA AyKHHe
peheon 2:3.6.134 3. 1N.A7 §.A. A7 V nnanu ravuaiv natnafun ia Aan 'IE.'I.1
LUpBEHUX KOLKM, y apyrom 1490, a y tpefiem 1230. [lakne, mely Mapkosum kouxama

6uno je 6ap 1230 upsenmx.
Kako je 2010 = 30 - 67, Bau:
2010=30:67-1-..-1=30+67 +1+..+1,
rAe ce Ha nesoj cTpanW cabupak 1 nojasmyje 1913 nyTa, a Ha fecHoj CTPaHK ce
daktop 1 nojamyje, Takohe 1913 nyta.
Wcro Tako je
2010=5-6-67-1-..-1=546+67+1+..+1,
rae ce 1 nojaemyje 1 Ha NeBsoj v Ha fiecHoj ctpan no 1938 nyTa, kao cabupak, ogHo-
CHO (akTop.
([1a v Moxew Hahu jow HeKka TakBa NpefCTaB/barba’)
Heka je N rpaxenm 6poj
N=a,-a,-...-a,, a,+a,+...+a,=2010.
Nlokasahemo fajea < 4,3acsakoi=1,2,..n. Ako 6w 3a Heko [ Guno a, > 5, oHpa
61 6poj koju ymecTo a, uma unHmoue 2 u a, - 2 6uo sehm og N (jep je (ai-2) - 2> a)),
a 36Mp rwerosux YuHUNaya bu Takohe 6uo 2010. Kako je 4 = 2 - 2, cnepiu aa TpaxeHu
6poj mMopa 6utn obnuka N = 2* - 3" npu yemy je 2 k + 3 - m = 2010, Mefyum, 2010
=2-1005 = 3 - 670. Kaxo je 2° < 3, 1o je (2%} < (3%)**, wro 3Haum paje k=0, a
TpaxeHn 6poj N = 3¢,
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Hexa je m 6poj BpcTa, a n 6poj konoHa. Ako je NOBPLIMHA NPABOYraoHWKa jejHaKa
2010, onga je mn = 2010, npu uemy je 2 = 2010, Tj. ¥ = 1005. MefjyTum, To je
Hemoryhe, jep 6poj 1005 wuje notnyH keagpar (36up undapa my je perms ca 3, a
Huje aemus ca 9). [lakne, NOBPWMHA NPABOYTraoHWKA He MOXe GuTw jegHaka 2010.
Hekaje a=2010""uag=a1+a:+.. +a(a;e N, ke N). Tapa je

S=a+a)+...+a} =(0) ~a,)+(a) -0,)+...+(a] ~q, ) +a.

Kako je a) npupopaH 6poj, To cy cevn cabupum a; —a, =a,(a,~1)(a, +1) aenmen ca

6. (Tora je ocTaTaK fle/berwa Cyme S a 6 UCTH Kao W OCTaTak gemerba bpoja a ca 6.
Byayhu pa je a napaH 6poj nemms ca 3, a CaMmuM TMM M Ca 6, M3Na3K Aa je oCTaTaK

NpW Aemesy 5 ca 6 jefiHaK Hynu.

Nlaty jeaHaunHy Hanuwumo y 0bnmnky (3 + xly = x* + 2x - 2010, 1j. kao
X+ 202010 x’+2x-3-2007 _(x-1)(x+3)-2007
4 x+3 x+3 X+3
2007
MW y=X=Tome—,
X+3

[la 6u Gpoj LID; 6uo npupoga, x + 3 mopa butu genunau bpoja 2007, 7j. jenat op
X+

6pojesa 1, 3,9, 223, 669 unu 2007. Kako je u y npuposaH 6poj, npse Tp1 BPEAHOCTH
33 X + 3 (a camum TMM ¥ 3a x) He fonase y 063up, na Umamo cnepefia TpU pewerba
(x, y) 32 nary jegHaunny: (220, 210), (666, 665), (2004, 2002).

[lpyrv yuenuk ysex ynuwe csojy uudpy Tako aa oHa cabpaMa ca undpom Kojy je

noCnetum CBOJUM NOTE30M YNKCao npeu gaje 36up 15. Ha Taj HauuH nocTxe Aa
36Mp CBaKMX WecT y3acTonHWx undapa niHocu 45, 1). aembws je ca 9. Jacko je pa he

Ha Kpajy 36up cemx ncnucaHux uudapa butn nemns ca 9 (335 - 45).
36up 2010 y3acTONHWX NPHPOAHKNX Opojesa, 01 KOjuX je HajMatb N, jeaHaK je
2010n + 1005 - 2009 = 1005 - (2n + 2009).

Tpeba uzabpati n Tako aa je 2n + 2009 = 1005, 7j. n= % - [IL‘HJS" - 201]9}.

Huje moryhe. Ha ocHoBy OAroBopa 3akmbyuyjemo aa je 6poj naxosa jegHak bpojy
du3anuapa, 1j. 1005. C gpyre cTpane 6poj naxosa je napax (jep ux uMa nogjegHaro
mehy duznuapuma v xemuuapuma).

CTtaTujaTa np. nat e 06jaBeHa BO cnvcaHMeTo MaTemaTuyKu
nnct Ha M Ha Cpbunja



